
OCM W  RAAD -  ZIT T ING V AN 2 5  M E I  2 0 2 0  

 

AANWEZIG :  Cynthia Browaeys, burgemeester-voorzitter; 

  Janna Bauters, Hendrik Blommaert en Guy Glorieux, schepenen; 

  Sabine Roobroeck, Iris De Martelaere, Katelijn Moerman,  

  Bruno Vander Linden, Dieter Verscheure, Petra De Sutter en  

  Filip Hebbrecht, raadsleden. 

  Freddy De Cuyper, adjunct-algemeen directeur. 

VERONTSCHULDIGD :  --- 

1. Goedkeuren van de notulen en het geschreven zittingsverslag van de vorige vergaderingen van de raad. 

De zittingsverslagen en de notulen van de voorgaande raad worden goedgekeurd. 

2. Vraag van OCMW Geraardsbergen tot toetreding tot de Regionale Dienst voor Schuldbemiddeling 

‘Vlaamse Ardennen’ 

Overwegende dat de OCMW-Raad van Geraardsbergen in zitting van 12 november 2019 beslist heeft toe te treden tot 

de Regionale Dienst voor Schuldbemiddeling “Vlaamse Ardennen”  met ingang van 01 juli 2020; 

Overwegende dat de samenwerkingsovereenkomst voorziet dat de bestaande leden van de Regionale dienst hiervoor 

hun goedkeuring dienen te verlenen; 

Overwegende dat de toetreding van OCMW Geraardsbergen een verhoging van het werkingsbudget met zich 

meebrengt; dankzij de forfaitaire financiële bijdrage van OCMW Geraardsbergen (geraamd op 17.035,53 Euro per 

jaar), nog te vermeerderen met de extra inkomsten uit de dossiers collectieve schuldenregeling die in naam en voor 

rekening van OCMW Geraardsbergen worden beheerd; 

Overwegende dat de verhoging van de werklast die met deze uitbreiding gepaard gaat kan opgevangen worden met de 

huidige personeelsbezetting; dat indien dit nodig mocht blijken de goedkeuring vereist is van alle toegetreden 

OCMW’s conform de bepalingen van de samenwerkingsovereenkomst.   

BESLUIT : 

Enig Artikel : Akkoord te gaan met de toetreding van het OCMW Geraardsbergen tot de Regionale Dienst voor 

Schuldbemiddeling “Vlaamse Ardennen”.   

3. Vragen en antwoorden 

Er werden geen vragen gesteld. 

 

Aldus vastgesteld in voormelde zitting. 

 

 

De adjunct-algemeen directeur, 

 

 

 

 

 

Freddy De Cuyper. 

De burgemeester-voorzitter, 

 

 

 

 

 

Cynthia Browaeys 



 


